مسائل سري ششم مكانيك سيالات
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١- يک بلوک چوبي با سطح مقطع مستطيلي به اضلاع a ، b ، c و با چگالي نسبي S در سطح آب شناور است. مطلوب است محاسبه نسبت b/a براي داشتن تعادل پايدار.
٢- استوانه​اي با قطر ۳ متر، طول ۴ متر و با وزن ۱۵٠ کيلو نيوتن روي سطح آب شناور مي​باشد. آيا اين استوانه پايدار است؟
٣- يک شناور داراي ابعاد ۱٠ × ۲۶/۷ × ۳ متر و وزن ۴۴۵٠ کيلو نيوتن مي​باشد. در زماني که مرکز ثقل اين شناور ۴ متر بالاتر از کف آن قرار گرفته باشد، آيا اين شناور حول بلندترين محورش پايدار خواهد بود؟
٤- يک مخروط به وزن مخصوص ۶/۹ کيلو نيوتن بر مترمکعب، در روغني به وزن مخصوص ۹/۳ کيلو نيوتن بر مترمکعب شناور است. حداقل زاويه رأس مخروط چقدر باشد تا در روغن شناور بماند؟ (راهنمائی: فاصله مرکز ثقل مخروط از رأس آن برابر 
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